

EDITAL
SEGUNDA RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 211/2024/GAB/IFSULDEMINAS
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

No item 5, quadro 3, onde se lê:
Quadro 3 - Tipos de provas, etapas e pontuações

Fase	Tipo de Prova	Etapas	Pontuação
1	Prova Objetiva	Classificatória e Eliminatória	100 pontos
2	Prova de Desempenho Didático	Classificatória e Eliminatória	100 pontos
3	Prova de Títulos	Classificatória	100 pontos
TOTAL			300 pontos

Leia-se:
Quadro 3 - Tipos de provas, etapas e pontuações

Fase	Tipo de Prova	Etapas	Pontuação das Provas	Peso	Pontuação Total no Resultado Final
1	Prova Objetiva	Classificatória e Eliminatória	100 pontos	1	100
2	Prova de Desempenho Didático	Classificatória e Eliminatória	100 pontos	2	200
3	Prova de Títulos	Classificatória	100 pontos	1	100
TOTAL			300 pontos		400

Nos itens 9.1 e 9.2, onde se lê:

9.1 A pontuação final do candidato será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada prova, limitada a 300 pontos.

9.2 Serão eliminados do concurso os candidatos que obtiverem pontuação inferior a 60% (sessenta por cento) do total da pontuação máxima, ou seja, inferior a 180 (cento e oitenta) pontos no resultado final.

Leia-se:

9.1 A pontuação final do candidato será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada prova, limitada a 400 pontos.

9.2 Serão eliminados do concurso os candidatos que obtiverem pontuação inferior a 180 (cento e oitenta) pontos no resultado final.

No item 11.6, onde se lê:

11.6 Após a nomeação, o candidato deverá apresentar-se para Inspeção Médica Oficial do IFSULDEMINAS apresentando os exames médicos exigidos para emissão do Atestado de Saúde Ocupacional. A relação dos exames encontra-se no Anexo VI e a Inspeção Médica deverá ocorrer até a data da posse.

Leia-se:

11.6 Após a nomeação, o candidato deverá apresentar-se para Inspeção Médica Oficial do IFSULDEMINAS apresentando os exames médicos exigidos para emissão do Atestado de Saúde Ocupacional. A relação dos exames encontra-se no Anexo VI e a Inspeção Médica deverá ocorrer até a data da posse. Poderão ser solicitados exames adicionais a depender da função, sexo ou idade dos candidatos.

CLEBER AVILA BARBOSA
Reitor

CLAYTON SILVA MENDES
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

CAMPUS INCONFIDENTES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

ESPECIE: Termo Aditivo nr 26/2024 ao Contrato de Locação de Serviço Didático-Pedagógicos nr 10/2023; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Inconfidentes; CODIGO 4723; CONTRATADO: SILVINO JOSE SANTOS PIMENTA, OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual; PRAZO: 02/05/2023 a 11/04/2025; DATA E ASSINATURA: 08/10/2024; LUIZ FLAVIO REIS FERNANDES, pela CONTRATANTE e SILVINO JOSE SANTOS PIMENTA, CONTRATADO.

ESPECIE: Termo Aditivo nr 27/2024 ao Contrato de Locação de Serviço Didático-Pedagógicos nr 11/2023; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Inconfidentes; CODIGO 4723; CONTRATADO: CARLOS HENRIQUE HABE, OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual; PRAZO: 05/06/2023 a 28/02/2025; DATA E ASSINATURA: 08/10/2024; FERNANDO DA SILVA BARBOSA, pela CONTRATANTE e CARLOS HENRIQUE HABE, CONTRATADO. LUIZ FLAVIO REIS FERNANDES

CAMPUS MACHADO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 15/2024 - UASG 158304

Número do Contrato: 46/2021.

Nº Processo: 23345.000983/2021-11.

Pregão. Nº 19/2021. Contratante: IFSULDEMINAS - CAMPUS MACHADO. Contratado: 08.764.312/0001-83 - MAXIMA SERVICOS E OBRAS LTDA. Objeto: Fica acordado entre as partes que o prazo de vigência deste termo será prorrogado por 12 (doze) meses, com início em 18/10/2024 e término em 17/10/2025. Vigência: 18/10/2024 a 17/10/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 11.557.726,68. Data de Assinatura: 09/10/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 09/10/2024).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL Nº 133, DE 3 DE SETEMBRO DE 2024

2ª Retificação do Edital 133/2024

O Pró-reitor de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais e nos termos do Decreto nº 9.739 de 28 de março de 2019, considerando o Decreto nº 7.312 de 22 de setembro de 2010, torna pública a retificação dos itens do edital 133/2024 que rege o CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E DE TÍTULOS, destinado a selecionar candidatas e candidatos para provimento de cargos de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, sob o regime instituído pela Lei nº 8.112/90 e suas alterações nas cidades de Bagé, Camaquã, Charqueadas, Gravataí, Lajeado, Novo Hamburgo, Passo Fundo, Pelotas, Pelotas-Visconde da Graça, Santana do Livramento, Sapiranga, Sapucaia do Sul e Venâncio Aires, conforme segue:

No cronograma

Onde se lê:

13/09/2024 a 14/10/2024 - Período de Inscrição

Leia-se:

13/09/2024 a 28/10/2024 - Período de Inscrição

Onde se lê:

15/10/2024 - Data limite para pagamento da inscrição

Leia-se:

29/10/2024 - Data limite para pagamento da inscrição

No item 1 "Das Vagas", cidade de Pelotas, Eixo/Área 28

Onde se lê:

Controle e Processos Industriais IV/Engenharias III/ Engenharia Mecânica

Leia-se:

Controle e Processos Industriais IV

No item 5 "Dos Requisitos Básicos para a Investidura no Cargo Público", item

1.1, letra "e"

Onde se lê:

Declaração de compromisso de realizar o curso de Formação Pedagógica para Graduados Não Licenciados, oferecido pela Instituição, nos termos da Resolução do CNE.

Leia-se:

Para os docentes de áreas que não solicitam como formação cursos de licenciatura, assinar uma declaração de compromisso de realizar o curso de Formação Pedagógica para Graduados Não Licenciados, oferecido pela Instituição, nos termos da Resolução do CNE.

O edital completo, com os respectivos anexos, será publicado no site do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no endereço eletrônico <http://concursos.ifsul.edu.br/>

As retificações dos anexos serão publicadas no site do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no endereço eletrônico <http://concursos.ifsul.edu.br/> juntamente com o respectivo edital.

RODRIGO NASCIMENTO DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA Nº 90011/2024 - UASG 158131

Nº Processo: 23235018662202463. Objeto: Contratação de empresa para execução de obra civil para atender o Campus Tocantinópolis do IFTO. Total de Itens Licitados: 3. Edital: 14/10/2024 das 08h30 às 11h30 e das 14h30 às 17h30. Endereço: Av. Joaquim Teotônio Segurado, Q.202 Sul, Conj.01, L.08. Centro, - Palmas/TO ou <https://www.gov.br/compras/edital/158131-3-90011-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 14/10/2024 às 08h30 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 29/10/2024 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ALEX DE SA OLIVEIRA

Gerente de Compras e Licitação

(SIASGnet - 11/10/2024) 158131-26424-2024NE800037

CAMPUS DIANÓPOLIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 6/2024

ESPECIE: Termo de Contrato de Prestação de Serviços por Tempo Determinado n. 6/2024, de 23 de setembro de 2024, com base na Lei n. 8.745/93, que acordam o Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins e CAMILA REGINA DA SILVA SANTOS.

SELEÇÃO: Edital n. 33/2024, de 07/8/2024, DOU de 16/8/2024, com resultado homologado pelo Edital n. 38/2024, de 6/9/2024, DOU de 09/9/2024.

OBJETO: Prestação de serviços didático-pedagógicos como Professor Substituto na área: Agronomia.

VALOR: A professora fara jus a remuneração correspondente a classe/nível D101 do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em regime de 40 (quarenta), sendo vedada qualquer alteração posterior em razão de titulação superveniente e/ou progressão. VIGÊNCIA: 23/9/2024 a 23/3/2025. PROCESSO: 23481.015085/2024-46

SIGNATÁRIOS: Pietro Lopes Rego, Diretor-Geral, como Contratante, e CAMILA REGINA DA SILVA SANTOS, como Contratada.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90046/2024 - UASG 158099

Nº Processo: 23423001123202478. Objeto: Contratação de serviços de VIGIAS DESARMADOS a serem executados com regime de dedicação exclusiva de mão de obra.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 14/10/2024 das 08h00 às 11h00 e das 12h00 às 17h00. Endereço: Liria Terezinha Lassi Capuano, 225, Universitário - Patrocínio/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158099-5-90046-2024>. Entrega das Propostas: a partir de 14/10/2024 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 29/10/2024 às 08h30 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

ELOISA APARECIDA CAIXETA RODRIGUES

Pregoeira

(SIASGnet - 11/10/2024) 158099-26413-2024NE800001

CAMPUS UBERLÂNDIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2024 - UASG 158312

Nº Processo: 23201.001909/2024-08.

Pregão Nº 90028/2024. Contratante: INST.FED.TRIANGULO MINEIRO/CAMPUS UBERLANDIA.

Contratado: 22.117.358/0001-31 - CATIGUA COMERCIO E SERVICOS LTDA. Objeto: Contratação de serviços comuns, continuados, sem dedicação exclusiva de mão de obra para controle sanitário integrado de vetores e pragas urbanas tais como formigas, mosquitos, carrapatos, traças, pulgas, aranhas, baratas, escorpiões, além de roedores e cupins, controle de pombos e morcegos, limpeza e higienização de reservatórios de água, bem como poda de árvores..

Fundamento Legal: LEI 14.133/2021 - Artigo: 28 - Inciso: I. Vigência: 10/10/2024 a 10/10/2025. Valor Total: R\$ 36.342,49. Data de Assinatura: 10/10/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 11/10/2024).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2024 - UASG 158312

Número do Contrato: 12012/2023.

Nº Processo: 23201.003824/2023-75.

Concorrência. Nº 3/2023. Contratante: INST.FED.TRIANGULO MINEIRO/CAMPUS UBERLANDIA. Contratado: 44.180.474/0001-38 - OLIVEIRA FRANCO SOLUCOES EM ENGENHARIA LTDA. Objeto: Prorrogar o prazo de execução de 13/10/2024 para até 10/02/2025 e prorrogar o prazo de vigência de 03/01/2025 para até 02/06/2025.. Vigência: 03/01/2025 a 02/06/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.489.820,95. Data de Assinatura: 11/10/2024.

(COMPRASNET 4.0 - 11/10/2024).

